
Zpravodaj obcí Hošťka a Žebráky 

 

Leden – březen 2021 

Přání starostky obce do nového roku 

Vážení spoluobčané, dovolte mi popřát Vám v roce 2021 hodně zdraví, štěstí a mnoho úspěchů 

v práci i v osobním životě. Chtěla bych Vás požádat  o aktivní spolupráci  při rozvoji obce a celému 

vedení obce poděkovat  za dobře vykonanou práci, při zkrášlování obcí Hošťka a Žebráky. 

Starostka obce Hana Sojková 

 

Informace k očkování  

Snažíme se co nejdříve zaregistrovat Vaše očkovací místo a doplnit je do rezervačního systému. 

Věřím, že se nám to počátkem února podaří. Navrhuji s registrací do rezervačního systému  počkat 

do chvíle, kdy bude k dispozici vaše místo. Podle mého názoru není kam spěchat, vakcína limituje 

naše kapacity a termíny v dohledné době bohužel nebudou.  

Budeme také rádi, pokud budou ochotni zapojit se do očkování i zdravotníci působící v regionu. 

Mgr. Dana Jurásková, PhD., MBA(Ředitelka Léčebné lázně Konstantinovy lázně a.s.) 

 

Úřední hodiny obce 

Vzhledem k mimořádné situaci, máme upravenou provozní dobu obecního úřadu. Prosíme občany, 

aby respektovali nové úřední hodiny. 

 

Po   7:00 – 12:00 

St  11:00 – 16:00 

 

Vyvážení popelnic 

Popelnice se budou vyvážet na starou svozovou známku do 31. 3. 2021. Novou svozovou známku si 

vyzvedněte od 20. 2. 2021 na obecním úřadě v úředních hodinách. 

Kontrola a čištění spalivových cest komínů panem Antošem ml. 

Proběhne ve dnech:  

4.2.,  5.2. , 8.2. 2021 Hošťka   

9.2.2021  Žebráky 

 

Mimořádná veterinární opatření – uzavření drůbeže 

Mimořádná veterinární opatření jsou vydávána na základě potvrzení výskytu nebezpečné nákazy -

vysoce patogenní aviární influenzy. Vyskytuje se nejčastěji u divokých kachen a labutí. Chovatelé 

drůbeže v blízkosti rybníků, s tímto ptactvem, musí ochránit domácí drůbež ve styku s divokým 

ptactvem. A drůbež nejlépe zavřít. Chránit domací drůbež před nákazou aviární influenzy, je hlavně 

v zájmu všech občanů. Vyskytne-li se nákaza v obci, bude zlikvidovano všechno ptactvo chovatelů. 

 



Spoje na zavolání 

 

Od 31. ledna budou spuštěný spoje „na zavolání“. Jelikož se tento koncept týká Vaší obce, níže Vám 

zasíláme informace ke spuštění a prosíme o informování občanů. 

 

Co to je spoj na zavolání? 

 

Spoj na zavolání je takový spoj, kdy celý spoj, jeho část, nebo jen některá ze zastávek je v režimu na 

zavolání. V jízdním řádu cestující danou zastávku či spoj pozná podle symbolu telefonu u dané 

zastávky či spoje. Je-li v určitý čas označen příjezd do zastávky telefonem a cestující chce do spoje 

nastoupit, je nutné tento spoj v uvedené zastávce objednat, jinak do zastávky nepřijede. V případě 

výstupu v dané zastávce není nutné spoj objednávat. 

 

Do režimu na zavolání byly vloženy spoje nebo zastávky, ve kterých byla podle dat od dopravce 

nepravidelná vytíženost. 

 

Kde objednávat? 

Telefonní číslo: 378 035 477 (informační linka IDPK) 

 

Webová stránka: https://www.idpk.cz/cz/spoje-na-zavolani/ 

 

Tomáš Kotrla, Operátor informační linky IDPK 

 

Poděkování starostky obce: 

Obecní úřad děkuje všem, kteří se podíleli na pořádání akcí pro občany. 

Zvláštní díky za celoroční spolupráci s obcí, a pořádání akcí v roce 2020, patří: členům  

SDH Hošťka a maminkám, ZŠ a MŠ Hošťka. 

 

 
 
Chtěli byste zveřejnit nějakou informaci? 

Je možné použít webové stránky obce www.hostka-tc.cz, nebo tento Zpravodaj.  

Požadavek můžete dát na OÚ. Nejpozději však do 15. dne měsíce března 2021. 
Tyto čtvrtletní rozhledy vydává: Obec Hošťka, Lucie Valíčková. 


